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6. Орієнтація на клінічний результат: ДЛМ розглядається як ін-
струмент для покращення результатів лікування через мінімізацію 
діагностичних помилок. 

7. Значення для майбутніх фахівців: впровадження принципів 
ДЛМ дозволяє студентам ТНМУ опанувати сучасну методологію 
«найкращої практики» (Best Practice), що є вимогою міжнародних 
стандартів акредитації лабораторій (наприклад, ISO 15189). 

Висновок. Впровадження принципів ДЛМ у навчальний процес 
дозволяє навчити майбутніх лікарів зменшувати кількість лікар-
ських помилок, пов'язаних з неправильним вибором та інтерпретаці-
єю аналізів, що забезпечує пацієнтам отримання найбільш сучасної 
та якісної допомоги.
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Вступ. Фармакологія посідає провідне місце у підготовці май-
бутніх лікарів, оскільки забезпечує формування клінічного мислен-
ня та навичок раціонального й безпечного застосування лікарських 
засобів (ЛЗ). Значний обсяг навчального матеріалу, швидке оновлен-
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ня фармакотерапевтичних підходів і необхідність інтеграції з клініч-
ними дисциплінами зумовлюють потребу в удосконаленні методів 
її викладання, тому радиційна лекційно-репродуктивна модель нав-
чання трансформується у компетентнісно орієнтований підхід із ак-
тивним залученням студентів до навчального процесу. 

Основна частина. Одним із ефективних напрямів підвищення 
якості викладання фармакології є впровадження клініко-орієнтовано-
го навчання. Використання ситуаційних задач, що моделюють реальні 
клінічні випадки, дозволяє студентам аналізувати показання до при-
значення ЛЗ, обирати оптимальну фармакотерапію, оцінювати мож-
ливі побічні реакції та лікарські взаємодії. Такий підхід сприяє фор-
муванню навичок прийняття клінічних рішень та підвищує практичну 
значущість дисципліни. Важливу роль у викладанні фармакології віді-
грають інтерактивні методи навчання: дискусії, робота в малих групах, 
метод «перевернутого класу», тестові тренінги та клінічні алгоритми 
вибору препаратів. Використання інтерактивних схем механізмів дії 
препаратів формує розуміння причинно-наслідкових зв’язків між фар-
макодинамікою та клінічним ефектом. Використання мультимедійних 
презентацій, онлайн-тестування, навчальних платформ та електро-
нних банків ситуаційних задач сприяє підвищенню мотивації студен-
тів до навчання. Дистанційні елементи навчання дозволяють забезпе-
чити безперервність освітнього процесу та активізують самостійну 
роботу здобувачів. Важливою складовою підготовки майбутніх ліка-
рів є міждисциплінарна інтеграція фармакології з клінічною фарма-
кологією, внутрішньою медициною, хірургією, педіатрією та іншими 
клінічними дисциплінами. Це сприяє формуванню цілісного уявлення 
про раціональну фармакотерапію та підвищує практичну спрямова-
ність навчання. Використання алгоритмів призначення лікарських 
засобів відповідно до клінічних рекомендацій дозволяє студентам на-
близити навчальний процес до реальної лікарської практики.

Висновки. Впровадження клініко-орієнтованого підходу у ви-
кладанні фармакології сприяє формуванню клінічного мислення 
та професійних компетентностей майбутніх лікарів. Інтерактивні 
методи навчання підвищують активність здобувачів вищої освіти 
та покращують засвоєння складного фармакологічного матеріалу. 
Використання цифрових освітніх технологій оптимізує навчальний 



43

процес і підвищує мотивацію здобувачів освіти. Міждисциплінар-
на інтеграція фармакології з клінічними дисциплінами забезпечує 
практичну спрямованість підготовки майбутніх лікарів.
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Вступ. Важливе місце у формуванні професійних компетентно-
стей майбутнього лікаря посідає фармакологія як фундаментальна 
дисципліна, що забезпечує підґрунтя для раціонального вибору лікар-
ських засобів (ЛЗ) у клінічній практиці. Значний обсяг навчального 
матеріалу, швидке оновлення фармакотерапевтичних рекомендацій 
та необхідність інтеграції з клінічними дисциплінами зумовлюють 
потребу у вдосконаленні навчально-методичного супроводу викла-
дання фармакології із використанням сучасних освітніх технологій.
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